

温岭市拟提拔任用领导干部任前公示通告

(第111号)

经市委研究，决定将拟提拔任用或进一步使用的贾伟浩等10位同志予以公示，征求广大干部、群众的意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式 在公示期限内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式，向市

委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署报本人姓名。

2.要求 反映问题要本着对党和人民的事业高度负责的态度，实事求是，真实准确，反对借机诽谤

诬告。

3.公示时间 从2021年2月1日起到2021年2月7日止，共5个工作日。

4.公示联系科室和受理电话

联系科室：中共温岭市委组织部干部监督科

邮编：317500 受理电话：(0576)86222546，短信举报平台：18157612385

附：拟提拔任用领导干部基本情况

中共温岭市委组织部

2021年2月1日

拟提拔任用领导干部基本情况

 <p>贾伟浩，男，汉族，1974年9月生，浙江东阳人，中共党员，1996年8月参加工作，在职大学学历。现任温岭市新河镇党委副书记，拟任温岭市直单位正科级领导职务。</p>	 <p>王谦，男，汉族，1977年6月生，温岭市泽国镇人，中共党员，1998年10月参加工作，在职大学学历。现任温岭市交通工程建设事务中心主任，拟任温岭市直单位副科级领导职务。</p>	 <p>吴国富，男，汉族，1971年2月生，温岭市新河镇人，中共党员，1996年8月参加工作，大学学历。现任温岭市人民政府办公室党组成员、副主任。拟提名为温岭市人大常委会街道工作委员会主任人选。</p>	 <p>戴曦敏，男，汉族，1978年7月生，温岭市城东街道人，中共党员，1997年9月参加工作，在职大学学历。现任温岭市横峰街道党工委副书记、办事处主任，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）书记。</p>	 <p>林仁辉，男，汉族，1983年3月生，温岭市石塘镇人，中共党员，2006年2月参加工作，研究生学历。现任温岭市泽镇党委委员，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）副书记。</p>
 <p>叶雄伟，男，汉族，1977年2月生，温岭市温峤镇人，中共党员，1997年12月参加工作，在职大学学历。现任温岭市大溪镇党委委员、副镇长，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）副书记。</p>	 <p>陈敏，女，汉族，1985年9月生，温岭市城北街道人，中共党员，2004年8月参加工作，在职大学学历。现任温岭市石塘镇党委委员，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）副书记。</p>	 <p>郑君宏，男，汉族，1977年5月生，温岭市石塘镇人，中共党员，1998年8月参加工作，在职大学学历。现任温岭市太平街道党工委副书记、办事处主任兼市旧城改造建设办公室主任，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）书记。</p>	 <p>黄建，男，汉族，1978年7月生，温岭市城南镇人，中共党员，2000年8月参加工作，大学学历。现任温岭市石桥头镇党委副书记、镇长，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）书记。</p>	 <p>林海厅，男，汉族，1985年11月生，温岭市横峰街道人，中共党员，2006年9月参加工作，在职大学学历。现任温岭市纪委案件审理室主任，拟任温岭市镇（街道）党委（党工委）副书记。</p>

不停电作业提升用电可靠性 去年减少停电11.9万时·户

本报讯（记者柳文岳 通讯员李攀璐）1月29日，国网温岭市供电公司带电作业班为泽国镇机床创投小微园区内的开关站带电搭火，此次施工有效保证了周边2600多户居民、45家企业的正常生产生活用电。

当天下午，工作人员将带电作业车开到施工现场，把绝缘

毯、塑料夹等作业工具和施工材料准备就绪后，升降车斗臂匀速、平稳地升到高空。作业人员身着绝缘服、戴好绝缘手套，在10千伏东村W406线、珠山W407线21~24号杆开关上引线搭接。国网温岭市供电公司带电作业班负责人夏松冰介绍，如果采

用以往传统的搭火方式搭接新建设线路，此次作业需要将7个作业点涉及的10千伏线路以及周边企业的公变、专变全部停下，会给企业和居民用电带来很大影响。而近年来按照提高用电可靠性的要求，该公司不断优化配强不停电作业力量，对用户的搭火施工

全部采用带电作业。

去年，国网温岭市供电公司共开展不停电作业2469次，减少停电11.9万时·户。公司负责人表示，电力部门将持续推进10千伏带电作业工作，不断提升带电作业能力，开启“能带电、不停电、更简单、更安全”的带电作业模式。



职员上一线 全力赶订单 利欧浙泵组建 一线支援小分队 进车间帮工保生产

记者 刘振清 通讯员 张旖

1月31日是星期日。这天早上，利欧集团浙江泵业有限公司办公室项目高级专员张灵波早早就来到办公室，匆匆处理完几件重要事务后，就戴上劳保手套，赶往厂房，和流水线上的工人一起组装等待交付的农用水泵。

利欧浙泵是中国最大的微型小型水泵制造商和出口商，2020年营业收入20.14亿元，利税总额38303.5万元。

利欧浙泵常务副总经理康湘兰说：我们平时月产能是60万

台。受旱情等影响，今年1月订单剧增，春节前要完成85万台任务。交货时间紧，生产一线员工持续加班也完成不了交付任务，压力相当大。特别是进入1月中旬后，部分外地员工返乡过年，一线生产人手更显紧缺。为保障生产交付，满足客户需求，利欧集团决定组建临时生产线，支援生产一线，助力车间生产。

1月25日，利欧浙泵召开生产支援动员会，动员职能部门员工尤其是共产党员支援生产一线。经科室人员报名协调后，迅

速组建了由人力资源部张秋怡、技术中心仇伟伟等28人组成的一线支援小分队。经过半天岗前实际操作培训，小分队来到生产车间，有的在临时装配线上装配水泵，有的听从车间主任统筹安排，见哪个岗位缺人就上哪个岗位顶岗。

利欧浙泵行政总监兼党委书记林仁勇说，各级政府都在全力开展“三服务”为企业保驾护航，在一线生产人手紧缺时，企业党委更要号召党团员职工和先进青年发扬“分工不分家”的团结精神，在本职岗位工作中挤出

时间，见缝插针下车间。他们平时是各部门的精英，订单紧、生产任务重时，他们要成为生产线上的“螺丝钉”，结合生产中的急迫、重要任务进行支援，众志成城，凝聚起打赢生产攻坚战的磅礴力量，为保证产品交付、满足客户需求共同奋战。

利欧集团人力资源总监周晓礼告诉记者，利欧浙泵一线支援小分队进车间帮工促生产将持续至2月9日（农历腊月廿八），中间两个双休日也坚持上班不放假，保质保量完成订单。

万元福利吸引外地员工留厂过年

一家生产建筑机械部件的企业，年产值6亿元，是行业龙头企业。往年，该企业的79名外地员工基本都回家过年。今年受疫情影响，企业工会在1月初就发出倡议，让广大外地员工尽量留在厂里过年。企业推出了一系列留工留人的暖心举措，回馈广大职工，让职工在厂也能感受到家一般的温暖。

留厂福利的重头戏，是给外地员工每人发一个2021年的红

包，让员工感受到企业别出心裁的关爱。另外，企业实行上班双薪制，从腊月二十至廿九，正月初七至十五，这19天的时间按日工资的双倍计算。江西籍员工兰希林从事数控机床工作，他今年本打算回家过年，算了算福利账、支出账、平安账，最后决定留厂过年。他说：我的日工资为500元，仅红包和加班费这两项，就增加了1.1万元的收入。

此外，企业还有其他暖心大招。比如春节期间，职工食堂免费供餐，不在食堂就餐的外地职工，每天补助50元以上餐费。

我们安排了70万元资金，用作外地员工留厂福利。企业工会主席王仁林说，在疫情防控趋紧的情况下，用薪留人，一方面有利于减少人员流动，让职工更加平安；另一方面，企业当前生产非常忙碌，让工人留厂过年，有利于提高节前售后服务。

温岭市交通运输局行政处罚决定书送达公告

黄美增：

你所有的浙JU9F01小型普通客车因未取得经营许可证从事出租车客运经营的行为，违反了《浙江省道路运输条例》第二十条。我局依据《浙江省道路运输条例》第七十一条第一项的规定，对你作出责令停止经营，罚款人民币壹万元整的行政处罚。

因其他法定方式无法送达，现依法向你公告送达《温岭市交通运输局行政处罚决定书》（台运政罚〔2020〕05159）。自本公告发出之日起满60日，即视为送达。

特此公告。

温岭市交通运输局

2021年2月2日

分类广告

今日 市区 晴转多云 5~13

遗失启事

● 陈超（浙岭渔93058）
遗失渔业船舶所有权登记证书一本，编号：（浙岭）船登（权）（2018）HY-100097号，声明作废。
● 陈超（浙岭渔93058）
遗失渔业船舶国籍证书一本，编号：（浙岭）船登（籍）（2018）HY-100123号，声明作废。
● 温岭市国土资源局（温岭国土资源所）
遗失开户许可证一本，开户核准号：Z345400012901，开户银行：中国工商银行温岭市温西支行，开户账号：1207046109049604686，开户日期：2005年8月11日，声明作废。